



В Воронежской области перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в незаконной организации азартных игр с извлечением дохода в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего Максима Ларина, 34-летней Ирины Лаховой, 35-летнего Александра Туренко, 45-летнего Алексея Гречушникова, 33-летнего Дениса Денисова и 35-летнего Михаила Королькова. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч.2 ст.171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере). По данным следствия, с августа 2012 по сентябрь 2013 года вышеуказанные жители города Воронежа организовали преступную группу для проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, а также с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе Интернета, с целью получения финансовой выгоды. Ларин, Лахова, Туренко, Гречушников, Денисов и Корольков организовали и проводили азартные игры в арендованных нежилых помещениях на территории Центрального, Коминтерновского и Ленинского районов города Воронежа. Всего за период с августа 2012 по сентябрь 2013 года от организации и проведения азартных игр обвиняемые извлекли доход в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

особо крупном размере в сумме свыше 25 миллионов рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522419>